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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


It’s the most wonderful time of the Year at the St. George!



Red και Golden Glam ειδικά μενού, χορός, μουσικές, πυροτεχνήματα και πολλή χρυσόσκονη… Καμιά φορά τα καλύτερα δώρα δεν κρύβονται κάτω από το χριστουγεννιάτικο δέντρο. Αλλά, αποκαλύπτονται στην κορυφή της Αθήνας! Στο άκρως εορταστικό εστιατόριο του εμβληματικού ξενοδοχείου St. George Lycabettus Lifestyle Hotel. 


Οι φετινές γιορτές δεν είναι απλά για να τις ζήσετε – είναι για να τις απογειώσετε! Στην καρδιά της πιο προνομιακής περιοχής της Αθήνας, το St. George Lycabettus Lifestyle Hotel, το βραβευμένο ξενοδοχείο με την “Καλύτερη Θέα της Ευρώπης” από τα World Luxury Hotel Awards, σας καλεί να γιορτάσετε με στυλ, λάμψη και εμπειρίες που θα σας μείνουν αξέχαστες.
Από μαγικά δείπνα με ειδικά σχεδιασμένα μενού που θα σας ταξιδέψουν, μέχρι ζωντανή μουσική, εντυπωσιακά πυροτεχνήματα και χορό μέχρι το ξημέρωμα, το εορταστικό advent calendar του κολωνακιώτικου hot spot, έχει όλα όσα χρειαζόμαστε για να διασκεδάσουμε φέτος τα Χριστούγεννα.


Red Christmas Eve Dinner
(24 Δεκεμβρίου) 
Η Παραμονή των Χριστουγέννων γίνεται το πιο λαμπερό γεγονός της σεζόν στο Le Grand Balcon και το La Suite Lounge, με την εκπληκτική θέα της φωτισμένης Αθήνας και της εκβαμβωτικής Ακρόπολης να συνοδεύουν κάθε μπουκιά.
Το ταξίδι ξεκινά με ταρτάρ τόνου με πικάντικο αβοκάντο και ένα παιχνιδιάρικο χωνάκι με κρέμα από ψητό αχλάδι και χαβιάρι, συνοδευόμενο από μια βελούδινη σούπα γλυκοκολοκύθας με χτένι και ξινόκρεμα. Ακολουθεί ο εκλεπτυσμένος αστακός με μπεαρνέζ από παντζάρι και γλασαρισμένα λευκά σπαράγγια.
Το highlight της βραδιάς είναι το φιλέτο γαλοπούλας γεμιστό με κάστανα και αποξηραμένα φρούτα, σερβιρισμένο με κρέμα καψαλισμένης γλυκοπατάτας και σάλτσα ροδιού – γιατί η παράδοση μπορεί να είναι και glamorous! Και το γλυκό; Ένας λαχταριστός χριστουγεννιάτικος κορμός με κάστανα και κόκκινο μπισκουί.
Όλα αυτά υπό τη συνοδεία της μοναδικής Valeria Siel και ενός δυναμικού DJ set από τη Sonic Events, που θα δώσουν στη βραδιά την ατμόσφαιρα που κάθε Χριστουγεννιάτικο όνειρο χρειάζεται.


New Year’s Golden Glam Dinner (31 Δεκεμβρίου)

Η Παραμονή της Πρωτοχρονιάς αποκτά χρυσή λάμψη στο “Golden Glam Dinner”. Ξεκινήστε τη βραδιά σας με καβούρι με κουμ κουάτ και ένα κομψό τραγανό ταρτάκι με αυγοτάραχο Μεσολογγίου και πέρλες λεμονιού, συνοδεία σούπας αστακού αρωματισμένη με brandy, γαρίδα Αμβρακίου και μαύρη τρούφα.
Τα κύρια πιάτα σερβίρουν την τελειότητα: σφυρίδα με σάλτσα Beurre Blanc και υφές από κίτρινο παντζάρι, αλλά και βιολογικό φιλέτο μόσχου με μανιτάρια King oyster και σάλτσα Perigeaux.
Και όπως όλες οι ωραίες ιστορίες κρίνονται από το πόσο εντυπωσιακά τελειώνουν, ένα φαντασμαγορικό σόου πυροτεχνημάτων και μπαλόνια γεμάτα ευχές για τη νέα χρονιά που απελευθερώνονται στον αττικό ουρανό ακριβώς όταν η ώρα χτυπήσει μεσάνυχτα. Κι όλα αυτά υπό τη μελωδική συνοδεία της Valeria Siel και ενός εκρηκτικού DJ set που θα κρατήσει το ρυθμό μέχρι το ξημέρωμα.


Silent Night, Starry Night στα Rooftop Domes του ξενοδοχείου 

Χριστούγεννα σαν να βρίσκεστε μέσα σε μια μαγική χιονόμπαλα; Sτο St. George Lycabettus, τα εντυπωσιακά Rooftop Domes σας προσκαλούν να μετατρέψετε ένα παραμυθένιο όνειρο σε μια πραγματική γαστρονομική εμπειρία.
Κάτω από τα αστέρια, με τη φωτισμένη Αθήνα να λαμπυρίζει στα πόδια μας, το Golden Anniversary Degustation Menu του Executive Chef Στέφανου Παπανικολάου συνδυάζει τις μοναδικές γεύσεις με την λάμψη που αρμόζει στις γιορτές. Το κάθε dome προσφέρει απόλυτη ιδιωτικότητα, ζεστασιά και θέα που μαγεύει – η ιδανική επιλογή για μια βραδιά γεμάτη λάμψη, γιορτινή μαγεία και αναμνήσεις.
Κρατήσεις απαραίτητες (περιορισμένη διαθεσιμότητα) 
Dome 1:   2-6 άτομα
Dome 2:  2-16 άτομα
Διαθέσιμο Butler Service 



Recovery breakfast & Festive brunch, 
Η Ιδανική Έναρξη της Χρονιάς! (1 Ιανουαρίου, 25 Δεκεμβρίου και 1 Ιανουαρίου)
Η πρώτη ημέρα του χρόνου ξεκινά με ένα Recovery Breakfast από τις 06:00 το πρωί, στην απόλυτη ηρεμία του Le Grand Balcon, με όλη την Αθήνα στα πόδια σας και τα χρώματα της πρώτης αυγής να ζωγραφίζουν τον ουρανό.
Ελάτε με όλη την οικογένεια για το Festive Brunch Buffet (25 Δεκεμβρίου & 1 Ιανουαρίου), ένα γαστρονομικό carousel με ελληνικές γεύσεις, gourmet λιχουδιές, παραδοσιακά γλυκά και εκπλήξεις για τους μικρούς μας φίλους: θεματικά παιχνίδια, popcorn, χριστουγεννιάτικες ταινίες και, φυσικά, μια μαγική επίσκεψη από τον Άγιο Βασίλη!

Φέτος, η μαγεία των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς βρίσκεται στο St. George Lycabettus Lifestyle Hotel. Θα τη ζήσετε μαζί μας;


Για κρατήσεις και περισσότερες πληροφορίες: +30 210 7416191
Για να δείτε τα μενού πατήστε ΕΔΩ
Για να κάνετε κράτηση online πατήστε ΕΔΩ
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